

习近平会见美国国务卿布林肯

6月19日下午,国家主席习近平在北京会见美国国务卿布林肯。

习近平强调,世界在发展,时代在变化。世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中国人民和美国人民一样,都是自尊自信自强的人民,都拥有追求美好生活的权利,两国之间存在的共同利益应该得到重视,各自取得成功对彼此都是机遇而非威胁。当前,国际社会普遍对中美关系现状感到担忧,不希望看到

两国冲突对抗,不愿在中美之间选边站队,期盼中美和平共处、友好合作。两国应该本着对历史、对人民、对世界负责的态度,处理好中美关系,为全球和平与发展作出贡献,为变乱交织的世界注入稳定性、确定性、建设性。

习近平指出,大国竞争不符合时代潮流,更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国尊重美国的利益,不会去挑战和取代美国。同样,美国也要尊重中国,不要损害中国的正当权益。任何一方都不能按

照自己的意愿塑造对方,更不能剥夺对方正当发展权利。中方始终希望中美关系能够健康稳定,相信两个大国能够排除万难,找到相互尊重、和平共处、合作共赢的正确相处之道。希望美方采取理性务实态度,同中方相向而行,共同努力,坚持我同拜登总统巴厘岛会晤达成的共识,把有关积极表态落实到行动上,让中美关系稳下来、好起来。

布林肯转达拜登总统对习近平主席的问候,表示,拜登总统相信美中两国负责任和义务管理好双边关系,这

符合美国、中国乃至世界的利益。美方致力于重回两国元首巴厘岛会晤确定的议程。美方遵守拜登总统作出的承诺,不寻求“新冷战”、不寻求改变中国制度、不寻求通过强化盟友关系反对中国、不支持“台湾独立”、无意同中国发生冲突,期待同中方开展高层交往,保持畅通沟通,负责任地管控分歧,寻求对话交流合作。

习近平请布林肯转达对拜登总统的问候。

王毅、秦刚等参加会见。

(新华社)

杜小刚调度全市防汛工作 切实把防汛减灾各项工作抓细抓实抓到位 确保群众生命财产安全城市平稳有序运行

本报讯“梅姑娘”上线,连日来锡城迎来强降雨。19日上午,市委书记杜小刚调度全市防汛工作,听取各地各相关部门情况汇报,对做好当前工作作出部署。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,按照省委书记信长星、省长许昆林相关批示要求,以“时时放心不下”的责任感,加强值班值守、监测预警和指挥调度,切实把防汛减灾各项工作抓细抓实抓到位,确保群众生命财产安全和城市平稳有序运行。市领导张镇、张立军、马良、吴建元,以及各板块、相关部门负责同志在主场或分会场参加会议。

6月17日,无锡正式入梅。17日8时-19日17时累计面平均雨量158.0毫米,其中市区154.1毫米、江阴229.3毫米、宜兴100.5毫米,最大点雨量为江阴临港街道

266.4毫米。受上游来水及强降雨影响,苏南运河、锡澄运河超警,主要江河湖库未超警,全市汛情总体平稳。我市相关部门加强协调联动,及时排除道路、易淹易涝片区积水内涝,确保城市有序运转。

杜小刚对做好当前防汛工作提出具体要求。一要强化“四预”措施。进一步修订完善各级各部门防汛抗早防台应急预案,加强气象水文预报联合会商,及时发布预警信息,提高队伍应急处突能力,强化机械化防汛装备的配置,全面加强值班值守,推动市、县(区)、乡镇(街道)建立直达基层的预警“叫应”机制,切实做到预案体系“横向到边、纵向到底”全覆盖。二要强化风险防范。既要从小处着手,加强水库塘坝、堤闸泵站、低洼地区、地下空间、地铁立交、危旧房屋、在建工地、地质灾害隐患点等重点区域巡查排险,尤其要关注小

区楼盘、旅游景区、道桥涵洞、店招店牌等重要点位的隐患排查,确保防洪安全和城市正常运转;又要进一步细化防汛调度方案,坚持联合调度、精准调度、科学预报,保证河湖处于安全水位和生态水位。三要强化责任落实。市防指要始终保持高效运转,协调做好重大事项推进、重点问题解决、重要工程实施工作。各地各部门要坚持预防为主,以问题为导向,主动作为,举一反三、科学施策。各级领导干部要站在百姓角度看问题、想办法,真正把工作扛在肩上、抓在手上。四要强化宣传引导。既要坚持点面结合,多渠道多形式发布预警信息、出行提示,精准宣传各类安全防范知识,提高居民安全意识、防范能力;又要始终关切社情民意,第一时间发现、第一时间响应、第一时间处置,切实提高百姓安全感、幸福感。(高梅梅)

击剑亚锦赛 无锡“论剑” 中国队已斩获 2金1银3铜

本报讯 时隔7年,亚洲击剑锦标赛再次来到无锡——昨日,2023年亚洲击剑锦标赛开幕式在无锡太湖国际博览中心举行。

亚洲击剑锦标赛是亚洲最高水平的击剑单项比赛,同时也是巴黎奥运会资格赛。本届击剑亚锦赛设置了男子及女子花剑、重剑、佩剑的个人赛及团体赛共12个项目,前3日为个人赛,后3日为团体赛,吸引了29支来自亚洲及太平洋地区的国家和地区代表队近400名顶尖剑手。

截至第三个比赛日的较量结束,中国队已斩获2金1银3铜。比赛首日,中国女子重剑选手林声就挺进四强,收获一枚铜牌。第二个比赛日,在女子花剑个人赛决赛中,中国选手陈情缘一路保持领先,最终击败对手夺得冠军,中国选手石玥夺得铜牌。男子重剑个人赛,中国队俞乐凡决赛的对手是上届亚锦赛冠军、世界排名第一的甲野幸树。俞乐凡最终以10:15负于对手,收获一枚银牌。中国选手莫梓维在昨天的男子花剑个人赛中为中国队再添一金,杨恒郁获得女子佩剑个人赛铜牌。

“无论是团体还是个人,我们都有信心去赢得比赛”,中国击剑队女子佩剑主教练贝拉克表示,他对于运动员的状态非常满意,对她们未来的表现也是充满信心。值得一提的是,参赛者中不少外国选手是第一次来到无锡,感到状态良好,对比赛氛围和赛场场地赞誉有加。

(予之)

国家标准化癌症筛查与早诊早治无锡分中心揭牌

本报讯 6月19日,国家标准化癌症筛查与早诊早治无锡分中心揭牌,我市与国家癌症中心签署战略合作框架协议。中国科学院院士、中国医学科学院肿瘤医院院长、国家癌症中心主任赫捷,市委书记杜小刚一同为中心揭牌。市长赵建军致辞,中国医学科学院肿瘤医院副院长吴晨出席,副市长秦咏新主持,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赫捷说,国家癌症中心将以国家需求为导向,持续在筛查、早诊、规范化诊疗、大数据分析挖掘、科学研究转化等方面给予无锡支持和保障,共同努力将无锡癌症防控工作打造成我国区域癌症防控全周期全链条管理的示范,为我国癌症防控新模式提供范本经验。

赵建军感谢国家癌症中心长期以来对无锡医疗卫生健康事业发展的关心支持。他说,国家标准化癌症筛查与早诊早治无锡分中心的揭牌成立,对于完善肿瘤分级诊疗体系,促进癌症早发现、早诊断、早治疗具有重要推动作用。无锡将以此次揭牌和合作签约为契机,在国癌中心指导支持下,启动实施全民癌症防控工作,着眼筛查“全覆盖”、立足防治“全链条”、聚焦服务“全周期”,充分发挥无锡分中心龙头带动作用,统筹用好各定点医疗机构资源,持续扩大免费筛查对象范围,筑牢夯实初筛评估、精查确诊、治疗康复等癌症防治重点环节,最大程度提升患者从发现到预后各病程阶段的就医体验、生活质量。

希望国家癌症中心引荐推介更多重大平台、优秀人才、合作项目,与无锡共同探索医防融合、医防协同创新机制,携手打造区域性癌症防控“无锡样板”。

活动现场发布了《无锡市全民癌症防控行动方案》,未来3年我市将面向市区18岁以上常住居民,启动实施“全民癌症防控工作”,每3年开展一轮全覆盖筛查,并对筛查出的高风险人群进一步精查确诊。国家标准化癌症筛查推广与管理中心联盟3A、2A级单位代表上台接受授牌。

仪式前,市领导与嘉宾参观展板,详细了解我市癌情、癌症防控全链条全周期管理试点项目等情况。

(惠晓婧)